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Režim študija 

Predmet 

Študijski program     

 Semester 

Vrsta predmeta     

Nosilec (nosilci) predmeta 

Sodelujoče organizacijske enote (katedre in inštituti
 

Datum objave režima študija 

Vrazov trg 2 
SI-1000 Ljubljana 
E: ksz@mf.uni-lj.si  
T: +386 1 543 7700 

Komisija za študijske zadeve 
UL Medicinske fakultete 

Letnik izvajanja predmeta

Število ,5 (ECTS) 

Moduli predmetB
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A. Splošni del (velja za obvezne in izbirne predmete) 

1. Cilji in kompetence

2. Natančen potek študija
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3. Sprotna preverjanja znanja in veščin

4. Pogoji za pristop h končnemu preverjanju znanja (predmetnemu izpitu)

5. Končno preverjanje znanja in veščin (predmetni izpit)
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6. Druge določbe

7. Primarno in dopolnilno študijsko gradivo
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8. Izpitne teme, klinične slike in veščine

9. Druge informacije
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B. Izbirni predmeti (velja tudi kot najava izbirnega predmeta) 
 
1. Izvajalci izbirnega predmeta 
 
 
 
 
 
2. Okvirno obdobje izvajanja v semestru 
 
 
 
3. Omejitev vpisa študentov k izbirnemu predmetu 

 
 
 
 
 
4. Navedite, ali se izbirni predmet izvaja v angleškem jeziku za študente, ki na UL MF gostujejo 

v okviru programov mobilnosti (Erasmus+ in drugo). Navedite morebitne posebne in 
dodatne pogoje, v kolikor je izbirni predmet na voljo za tuje študente. 
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Opombe: 
 
1. Režim študija začne veljati z dnem objave in velja do preklica oziroma najave spremembe. 

Med študijskim letom sprememba režima študija ni dopustna. V primeru spremembe je 
uveljavitev mogoča šele z začetkom naslednjega študijskega leta (spremembe režima študija za 
študijsko leto morajo biti objavljene najpozneje 14 dni pred pričetkom študijskega leta kot 
nov režim študija).  

 
2. Režim študija za obvezne predmete mora biti objavljen najpozneje 14 dni pred pričetkom 
študijskega leta. 

 
3. Režim študija za izbirne predmete velja tudi kot najava izbirnega predmeta in mora biti objavljen 

najpozneje do 30. junija pred študijskim letom, v katerem se bo izvajal.  
 
4. Režim študija mora biti objavljen v slovenskem in angleškem jeziku. 

 
5. V režimu študija se Pravilnik o preverjanju in ocenjevanju znanja in veščin za EMŠ programa 

Medicina in Dentalna medicina uporablja izraz pravilnik. 
 
 
V primeru nejasnosti kontaktirajte Komisijo za študijske zadeve UL MF  
preko elektronske pošte: ksz@mf.uni-lj.si. 
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	Text8: Študenti bodo pri predmetu pridobili teoretična znanja in osnovne veščine o obravnavi najbolj pogostih boleznih prebavil (refluksni bolezni, ulkusni bolezni želodca in dvanajstnika, kroničnem gastritisu, malabsorpciji, pankreatitisu, kroničnih vnetnih črevesnih boleznih, presnovnih in avtoimunskih boleznih jeter, jetrni cirozi in rakih prebavil), njihovi klinični sliki, diagnostiki (klinični, laboratorijski, slikovni in endoskopski), osnovah njihovega zdravljenja, poteka, zapletov in prognoze. Naučili se bodo prepoznati nujna stanja v gastroenterologiji in abdominalni kirurgiji in se samostojno odločati pri njihovi obravnavi. Pridobljena znanja in veščine bodo osnova za nadgradnjo in integracijo pri pouku predmetov interne medicine in kirurgije.
	Text9: Osnovni namen predmeta je predstavitev tistih bolezni in urgentnih stanj s področja prebavil, ki zaradi svojega pomena ali pogostosti sodijo v okvir znanja vsakega zdravnika.

Obseg predmeta je 5 kreditnih točk, kar ustreza 150 uram pouka.
Pouk bo tekel v obliki predavanj (32 ur), seminarjev (8 ur), kliničnih vaj (32 ur) in dodatnih oblik pouka (8 ur), za samostojno delo študentov je namenjenih 70 ur.  Urniki predavanj, vaj in seminarjev ter posebnosti poteka pouka so objavljeni v spletni učilnici predmeta.

Predavanja so namnejena pregledu znanja posameznih področij in so združena v tematske sklope. Zasnovana so interaktivno, zato od študentvo pričakujemo, da se bodo s pomočjo gradiv, dostopnih v spletni učilnici, na predavanja in seminarje pripravili. 

Seminarje, ki so uvrščeni v urnik v prvi polovici pouka in so zasnovani na predstavitvah bolnikov s tipičnimi boleznimi prebavil, bodo predstavili in vodili asistenti in učitelji, študenti pa bodo pri predstavitvah sodelovali. 

Vaje potekajo na oddelkih UKC Ljubljana, ki obravnavajo diagnostiko in zdravljenje bolezni prebavil, v manjših skupinah. Del vaj na Kliničnem oddelku za gasroenterologijo je tudi predstavitev kliničnega primera, ki ga pripravijo študentje s pomočjo mentorjev. Temo si študentje izberejo iz objavljenega seznama naslovov, ki je na voljo pred začetkom sklopa v spletni učilnici. 

Prisotnost pri predavanjih ni obvezna, vendar je za izpolnitev zastavljenih ciljev pouka močno priporočena, vsebina predavanj namreč zaobjema tudi snov, ki je potrebna za pripravo na klinične vaje. Pristonost na vajah in seminarjih je obvezna v obsegu 80% časa pouka. V primeru izostanka zaradi opravičljivega razloga (objektivnih okoliščin) bomo študentu omogočili, da izostanek nadomesti v obliki individualnih vaj, in sicer v časovnem in vsebinskem obsegu izostanka. 

Študent se po predhodnem odgovoru z nosilcem predmeta in če to dopuščajo organizacijske možnosti, sme vključiti v del predvidenega študija v kateri od drugih rotacij, vendar le, če takrat nima predvidenih drugih študijskih obveznosti.




	Text10: Sprotno preverjanje znanja bo neformalno in ne bo ocenjeno. 

Med predavanji in seminarji bo študentom v obliki neformalnega preverjanja znanja predstavljena oblika in orisan obseg končnega pisnega preverjanja znanja. Sprotno preverjanje znanja in veščin ne bo ocenjevano.

Pred in med kliničnimi vajami bo neformalno preverjanje znanja služilo kot motivacija in pomoč pri pripravi na vaje. Znanje, potrebno za ustrezno pripravo na vaje, bo podano kot del predavanj. Študenti bodo prejeli tudi povratno informacijo o predstavljenem kliničnem primeru. 
	Text11: Pogoji za vključitev v delo oz. za opravljanje študijskih obveznosti: opravljeni pogoji za vpis v 5.letnik. Študent se mora udeležiti 80% predvidenih ur vaj in seminarjev.
Opravičila (tudi zdravniška) ne omogočajo, da bi se zahtevani procent udeležbe na vajah zmanjšal.
 
Če študent iz objektivnih razlogov ne opravi obveznosti za pristop k izpitu, jih lahko nadomesti v naslednjem bloku, če ima to možnost (ko predmet poteka za drugo rotacijo), sicer pa poleti ali jeseni.
	Text12: Izpit je pisni, sestavljen iz 50 vprašanj izbirnega tipa. Izpit traja 60 minut.  
Vprašanja izbirnega tipa imajo po pet ponujenih odgovorov (lahko tudi kompleksnih), pravilen je le eden od ponujenih odgovorov (najboljši odgovor). Napačno odgovorjena vprašanja so točkovana z 0 točkami. Ocenjevanje je skladno s Pravilnikom o preverjanju in ocenjevanju znanja in veščin za Enovita magistrska študijska programa Medicina in Dentalna medicina. 
Spodbujamo opravljanje izpita takoj po koncu sklopa (oziroma  kot je predvideno v urniku). 
Izjemoma se laho izpit izvede preko spleta s pomočjo spletne učilnice in drugih uveljavljenih spletnih orodij.
	Text13: Velja 34. člen Pravilnika o preverjanju in ocenjevanju znanja in veščin za Enovita magistrska študijska programa Medicina in Dentalna medicina. 
Osebe s posebnimi potrebami lahko opravljajo vse oblike sprotnega in zaključnega  preverjanja znanja do 50% več časa.
	Text14: 1. Gradivo v spletni učilnici
 
2. Košnik M, Štajer D (ur.). Interna medicina. ( 6. Izdaja).  Medicinska fakulteta v Ljubljani, 2021:
a. Blinc A (ur.) Poglavje 1  - Simptomi, znaki bolezni in nekatere laboratorijske nenormalnosti. Strani 9-48
b. Štabuc B (ur.) Poglavje 4  - Bolezni prebavil. Strani 521-709
c. Rotovnik Kozjek N (ur.) Poglavje 12  - Klinična prehrana. Strani 1517-1549

3. Smrkolj V. (ur.). Kirurgija. Grafika Gracer 2014.
a. Poglavje 8. Strani 247-309
b. Poglavje 17. Strani 881-1041
 
4. Kumar P, Clark ML (ed.). Kumar and Clark's Clinical Medicine, 10th Edition, 2021:
a. Jawad N, Skinner C. Chapter 32. Gastroenterology. 
b. Foster G,  O'Brien A. Chapter 34. Liver disease. 
c. Wadsworth C. Chapter 35. Biliary tract and pancreatic disease .
 

	Text15: ZNANJE:         
Vodilni simptomi bolezni prebavil, Akutni abdomen, Endoskopska diagnostika,         
Pregled patoloških diagnoz pri nemalignih boleznih prebavil,Pregled patoloških diagnoz pri boleznih jeter, Akutni appendicitis, Ileus, Prirojene bolezni prebavil, Slikovna diagnostika prebavil, Interventna radiologija pri boleznih prebavil, Radionukleotidne metode v gastroenterologiji, Nekardiogena prsna bolečina, Kronična vnetna črevesna bolezen- diagnostika  in zdravljenje, Kirurško zdravljenje KVČB, Gastroezofagealna refluksna bolezen, Dispepsija, Rak požiralnika, Preprečevanje in zdravljenje krvavitev iz zg. prebavil, Predrakave spremembe in zgodnje odkrivanje raka prebavil, Rak želodca, Mezenterialna ishemija, Krvavitve iz spodnjih prebavil, Žolčni kamni         
Akutni in kronični pankreatitis, Malabsorbcija in maldigestija, Celiakija in glutenska senzitivnost, Kronična vnetna črevesna bolezen, Ciroza jeter in zapleti, Kirurgija jeter žolčnika in žolčnih vodov, Tumorji jeter, Kolorektalni rak, Funkcionalne bolezni prebavil         
 
KOMPETENCE:         
Sposoben izvajati ali vrednotiti: Sposoben je izdelati diagnozo in načrt zdravljenja za pogoste bolezni prebavil (za seznam bolezni glej »Znanja«), Abdominalna paracenteza, Prepoznava in vrednotenje rentgenskih vzorcev pri nujnih stanjih, Prepoznava vzorcev nekterih bolezni pri ultrazvočnem pregledu         
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